

電験2種一次試験これだけシリーズ  
これだけ法規

版 刷：改訂4版第1刷

## 『電験 2 種一次試験これだけシリーズ これだけ法規』正誤表

ISBN978-4-485-10059-2  
 発行日：2023年10月6日  
 版刷：改訂4版第1刷  
 正誤表作成日：2024年12月17日

| ページ | 箇所                    | 誤  | 正   |
|-----|-----------------------|--|---|
| 8   | 2行目                   | その構外以外の  | その構内以外の   |
|     | 第1表<br>(注1) 1行目       |  |   |
| 9   | 下から11行目               | a項   | a項  |
| 33  | 最下行                   | 変電所の属する  | 変電所に属する   |
| 128 | 【問題1】<br>〔解答群〕<br>(カ) | (カ) 一般送配電事業者又は配電事業者  | (カ) 一般送配電事業者<br>※赤字を削除  |
| 234 | 図中                    | $\theta_c$   | $Q_c$   |
| 301 | 8行目                   | $\eta_d = - \frac{P_n \cos \theta \cdot T}{P_n \cos \theta \cdot T + (24 W_i / \alpha) + \alpha W_c \cdot T} \times 100\%$ | $\eta_d = - \frac{P_n \cos \theta \cdot T}{P_n \cos \theta \cdot T + (24 W_i / \alpha) + \alpha W_c \cdot T} \times 100\%$<br>※赤字の位置を変更 |
| 307 | 図の下3行目                | 最大需用電力を  | 最大需要電力を   |

新たに判明しました正誤は、小社ホームページに掲載いたします。

下記 URL にアクセスして「キーワード検索」に書名を入力し、詳細ページでご確認ください。

<https://www.denkishoin.co.jp/>